



## Председатель СК России поручил доложить по информации о загрязнении окружающей среды в Нижегородской области



В эфире одной из телепрограмм вышел сюжет о загрязнении реки Алатырь в Нижегородской области. По словам местных жителей, в реку сбрасываются химические вещества с крахмального производства.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления СК России по Нижегородской области Канонерову Д.Г. организовать проведение доследственной проверки по данному факту и представить доклад по ситуации.

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1739606>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---